
 
 

Notulen Medezeggenschapsraad 
 

Datum Maandag 2 juni 2025  
Tijd 18.00-20:00 uur  
Voorzitter Matthijs Schukking          
Notulist Nanda Slokker  
 
Oudergeleding Leerlinggeleding Personeelsgeleding Schoolleiding 
☐ Dianne Franke ☒ Hanan Borhom ☒ Lynn Beening ☒ Marcel van Dijk 
☒ Elena Uss ☒  Tom van Deudekom ☐ Wimer Kenkhuis ☒ Annerieke Kroeze 
☒ Marlien de Widt ☒ Siem Veenhof ☒ Jeremy Lemmens   
    ☒ Bas van der Meij   
    ☐ Matthijs Schukking   
☒ Aanwezig ☐ Afwezig mk ☐ afwezig zk  ☒ Nanda Slokker   

       
 
1.​ Opening 
De vergadering is geopend om 18:13 uur. ​
 
2.​ Mededelingen 
Nieuwbouw 
Plan van eisen is gestart en er wordt gewerkt aan de look-and-feel. Hierna volgt de selectie van architect 
en aannemer. Dat traject duurt naar schatting anderhalf jaar. Oplevering gepland in 2029, eventueel 2030 
bij vertraging (omgeving).  
 
Vacatures 
Op dit moment zijn er geen openstaande vacatures. Vacature Duits is opgelost en wordt ingevuld door 
onze zzp’er. In het algemeen geldt dat er dit jaar minder vacatures zijn dan in het voorgaande jaar. 
Binnen VSC verloopt de personele bezetting vrij stabiel. Bij andere GSF-scholen zijn er diverse wisselingen 
in de schoolleiding. 
 
Er worden grote bezuinigingen verwacht, onder meer op de onderwijskansen-regeling. Dit betekent dat er 
aanzienlijke gelden moeten worden ingeleverd en dat de verdeling van beschikbare middelen verandert. 
De verwachting is dat onze school daar last van kan krijgen. Solidariteit met andere scholen blijft 
noodzakelijk, we hebben hier echter geen invloed op. 
 
3.​ Rondvraag 
Krijgen de ouder- en leerlinggeleding informatie over de transformatieve school? 
Het normatieve kader is zo goed als af. Er zal een stuk naar de ouders en leerlingen worden gestuurd waar 
zij een eerste indruk op kunnen geven. 
 
De koffiemachine is al ongeveer een half jaar defect. Wie lost dit op en wanneer kunnen leerlingen weer 
gebruikmaken van een werkende machine? 
De directie was niet op de hoogte en pakt het op. 
 
4.​ Notulen 16 april 2025 
 
Naar aanleiding van​
P2: 3. Rondvraag 
Is de examenstunt versus Walibi inmiddels geëvalueerd?​
Het is nog niet geëvalueerd, maar de keuze voor Walibi is goed bevallen. Verkleden leverde gemengde 
reacties op: vijf dagen is te lang en bij gevoelige thema’s is sturing nodig. De lessen met verklede 
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leerlingen zijn over het algemeen goed verlopen. Wellicht zijn er andere constructies mogelijk zoals de 
voor-examenklassen (waar vaak de overlast bij ontstaat) een activiteit buiten de deur te organiseren of 
ontwikkeldag plannen? Afdelingsleiders wordt gevraagd om te evalueren. Begin schooljaar wordt een 
besluit genomen. 
 
P2: Notulen 16 december 2024 
Is er al meer duidelijkheid over de 9 ton extra bij 4.1 Personeelslasten? 
In november zijn de kosten voor de zzp-ers doorgetrokken naar dat schooljaar. Zo ook de tijdelijke 
uitbreidingen. Het is een foto van november en dat keer twaalf, maar dit is dus niet actueel. 
 
P3: Tijdpad Vechtstede Focus 
Is er al een uitgebreider tijdpad met ook evaluaties en hoe er geëvalueerd wordt? 
Na elke challenge wordt met leerlingen geëvalueerd om het programma te perfectioneren. Komend jaar 
komen er meer stromingen. Over ongeveer één jaar is de eindevaluatie gepland en het definitieve 
invoeringsbesluit staat voor juni 2026 gepland. De afdelingsleider van klas 2 leidt het project. Per stroming 
zijn twee coördinatoren (totaal 8) voor inhoudelijk overleg. De plaatsvervangend rector houdt zicht op de 
cijfers. Inmiddels is duidelijk dat alle challenges komend jaar gegeven kunnen worden. 
 
Tekstueel 
- 
 
De notulen zijn goedgekeurd.​
 
5.​ Lessentabel 
Wat heeft pgp voor impact op de andere vakken? 
Het valt mee volgens de afdelingsleider havo na onderzoek, impact op maw en ak. Zal geen conflict 
hebben met nlt. Het lijkt op d&p mavo met veel buitenschoolse activiteiten. 
 
Hoe zit het met de werkdruk voor de leerlingen? Nu zo’n 3 à 4 uur meer dan ‘24-’25. 
Dit is niet zo. In havo 3 werken we met clusters, daarom is het niet goed te tellen. En 2 uur 
huiswerkbegeleiding is niet verplicht. Omdat het toegankelijk is voor iedereen, mag je het meerekenen. Dit 
doen we omdat we meedoen aan de pilot onderwijstijd. De lessentabel dekt de onderwijstijd die gedraaid 
moet worden. 
 
Muziek in 3 (t)vwo van 0,7 naar 2 uur en 3 havo van 1 naar 1,5? 
0,7 in ‘24-‘25 omdat het formatief niet rond te krijgen was. Nu, met een muziekdocent erbij, gaan we weer 
terug naar de oude situatie. Bij havo 3 is het vanwege vervroegd profielen. 
 
Maw staat dik gedrukt, heeft dat een betekenis? Nee, aangepast. 
Het sterretje bij en-tto  vwo 6? Niet van toepassing, oud. 
 
Duits mavo 4 van 4 naar 3 uur? 
Dit ligt aan de grootte van de groepen. In principe 4 uur. 
 
Frans havo 4 staat weer op 3 uur ingesteld, verwachting weer twee kleine groepen? Ja. 
 
Is er geen prj (start young) meer in mavo 2?​
Hier zijn uren voor ingeleverd voor Vechtstede Focus. 
In havo 2 gaat het er volgend jaar uit vanwege de stroming Biz. 
 
Bij tvwo 1 wordt 1,7 uur ingeleverd voor Focus. Draait ⅓ uur teveel? 
Dit is voor 1 periode een uur te veel.  
 
6.​ Ouderbijdrage 
De ouderbijdragen worden lang niet voor 100% betaald. Kunnen we niet op zoek naar goedkopere uitjes? 
Binnen de afdelingen wordt nu beter gekeken naar wat wel moet en wat niet hoeft om daar kosten te 
besparen.  
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De administratie probeert ouders te bereiken om hun keuze kenbaar te maken: niet betalen, wel betalen of 
deels betalen.  
 
In de mavo afdeling wordt het minst betaald; er is een solidariteitsfonds zodat mavo-leerlingen toch kunnen 
meedoen. Mogelijk helpt gerichtere communicatie (bijv. in de moedertaal en alleen informatie over de 
betreffende afdeling). Ook bij havo 4 is de lage respons lastig te verklaren. Er zijn veel doubleurs. Er wordt 
van alles georganiseerd voor leerlingen en het gebeurt ook dat leerlingen niet op komen dagen. Dan 
worden er kosten gemaakt die niet nodig zijn. 
 
Hoe zijn de percentages van de werkweek betalingen? Wordt gedeeld. 
 
7.​ Jaarplan 
Waarom zijn de speerpunten niet gebruikt uit het schoolplan? 
Gedeeltelijk wel, maar nog niet allemaal. Uiteindelijk komen alle 6 de speerpunten over de 4 jaren aan bod. 
Speerpunten lopen nu door elkaar heen. 
 
P3 Transformatieve school 
Gaat de werkgroep verder in dezelfde samenstelling? 
Het gaat verder maar niet in dezelfde samenstelling. Wellicht komen er subgroepen per onderwerp. De 
ontwikkelgroep blijft bestaan. Het normatief kader wordt morgen gepresenteerd. Het telefoonverbod wordt 
op dit moment niet verder uitgebreid, het blijft nog even zoals deze nu is. 
 
P3 Basisvaardigheden 
De toelichting gaat over Erasmus. Klopt dit wel? 
Volgens de plaatsvervangend rector valt dit onder basisvaardigheden. 
 
P5 Doelen passend onderwijs 
Na kerst wordt een verzuimcoördinator aangenomen. Past dit binnen de financiering? 
We gaan het proberen in een oop schaal. 
Onderzoek naar ondersteuningsbehoefte: Hoe kom je er achter dat het niet goed gaat met de leerlingen? 
Wordt er naar cijfers gekeken?  
De mentor speelt hier een grote rol in. En zijn leerlingen met stressklachten, vooral meisjes bovenbouw 
vwo. Zo’n 80% volgens de leerlinggeleding. Niet iedereen zegt en/of doet er iets aan. Spanning is normaal, 
stress niet. Voor de leerlingen is het wel duidelijk waar ze moeten zijn. Ze ontvangen mails over 
examenstress training, faalangst training etc. De vraag is of leerlingen dit aangrijpen? Het aanbod is er, 
maar je weet niet wie er wel of niet gebruik van maken. Het kan zijn dat de groep groter wordt die niet 
wordt gezien. Dit is een actie voor de schoolleiding en zorg.  
 
P7 Personeel: Wat wordt er bedoeld met verzuimbeleid en waarom is dit nodig als speerpunt? 
Het gaat om preventief verzuimbeleid voor nieuwe docenten, niet alle docenten. Doe voorzichtig, niet 
overvragen. 
 
P9 Aantal leerlingen 
Klopt de tabel? Want in ‘24-’25 waren en wel zij-instroom leerlingen en een gezakte leerling naar VAVO. 
 
P10 Formatie en functiemix 
Tabel functiemix staat 94,9 fte OP en realisatie zegt 90,19?​
Dit komt omdat de afdelingsleiders uit de functiemix zijn gehaald. Ze worden wel meegerekend (Ld of 
schaal 13). Plaatsvervangend rector gaat hier nog verder naar kijken. 
 
P12 Financiële toets  
2026 gaat door de toegestane negatieve exploitatiesaldo grens heen, is dit een probleem? 
Geen probleem. Is nog geen zinnig woord over te zeggen. Het kan nog alle kanten op. 
 
8.​  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:39 uur.  
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Stemmingen 
 

Ter instemming Lessentabel 

Voor 9 

Tegen 0 

Onthouding 0 

 
 

Ter instemming Functiemix ovb vraag realisatie fte 

Voor 9 

Tegen 0 

Onthouding 0 

 
 
 

Ter instemming Ouderbijdrage 

Voor 9 

Tegen 0 

Onthouding 0 

 
 

Ter advies Jaarplan 

Positief 7 

Negatief 1 

Onthouding 1 
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